

Partnerji Convente s svojim delovanjem in odločitvami puščamo za seboj pomembne sledi, ki se pokažejo v količini ogljikovega dioksida, ki ga na dogodkih izpustimo v ozračje. Ogljični odtis lahko začnete zmanjševati z majhnimi koraki.

Preberite 10 nasvetov in znižajte svoj ogljični odtis kot partnerji projekta Conventa.

- 

Trajnostna zaveza

Partnerji se zavežite k izvajanju trajnostne politike projekta Conventa. Z aktivnim sodelovanjem boste pomembno prispevali k zmanjšanju ogljičnega odtisa dogodka.
- 

Usposabljanje sodelavcev

O trajnostni zavezi Convente seznanite vse sodelavce, ki so vključeni v izvedbo projekta Conventa. V okviru priprav na projekt jih usposobite za zmanjševanje škodljivih vplivov na okolje. Izobraževanje naj poteka večkrat letno.
- 

Dostop do zdrave pitne vode

Udeležencem Convente omogočite dostop do zdrave pitne vode, ki si jo lahko udeleženci napolnijo v steklenice za večkratno uporabo.
- 

Energetska varčnost

Kjer je mogoče, uporabljajte energetske varčne električno in ITKT opremo in razsvetljavo in to potrdite z uradno priznanimi znaki za okolje (Energy Star in podobno).
- 

Zmanjševanje odpadkov

Kot partnerji Convente striktno zmanjšujte, ponovno uporabite in ločeno zbirajte odpadke (papir, steklo, plastika in embalaža). Odlagajte jih v ustrezne zabojnike.
- 

Izogibajte se plastiki

Plastika je lahka, poceni, vseprisotna in neobhodno potrebna. Hkrati pa sodi med največje onesnaževalce. Prizadevajte si za minimalno uporabo plastike in plastiko striktno reciklirajte.
- 

Ekološko čiščenje

Za čiščenje uporabljajte certificirana ekološka čistila prijazna okolju (Ecolabel in podobno). Uvedite tudi nadzor nad porabo čistil.
- 

Odpadna hrana

Odpadna hrana naj bi v Evropi povzročila 7 % vseh emisij toplogrednih plinov. Zato takoj začnite razmišljati o načinu zmanjševanja odpadne hrane.
- 

Delo na daljavo

Pri sodelavcih vzpodbujajte delo na daljavo, ki prispeva k bolj zelenemu okolju z zmanjšanjem izpustov vozil zaradi manjše migracije.
- 

Zeleno javno naročanje

Če je možno, naročajte blago in storitve, ki imajo manjši vpliv na okolje in zagotavljajo varčevanje z naravnimi viri, materiali in energijo ter imajo enake ali boljše funkcionalnosti. To dokažite z ustreznimi okoljskimi certifikati.



V sodelovanju z zeleno ekipo izmerite del emisij toplogrednih plinov, ki odpade na vaše podjetje. Skušajte ga zmanjševati vsako leto in tako prispevati k cilju 70 odstotnega zmanjšanja emisij dogodka Conventa do leta 2030.

V Ljubljani se z avtomobilom opravi 14 % poti, krajših od enega kilometra, in 40 % poti, krajših od 5 km.

Delite svoje pozitivne izkušnje s poslovnimi partnerji in nam pomagajte širiti zeleno zgodbo Convente. Korake do bolj trajnostnih in odgovornih dogodkov lahko naredimo skupaj.

O svojih trajnostnih praksah in dosežkih nas obveščajte, mi pa bomo poskrbeli za objavo na spletni strani in v e-obvestilih udeležencem Convente. **Živeti zelene dogodke pravzaprav ni težko!**

Več informacij o projektu pa najdete na spletni strani: www.conventa.si